[bookmark: _Hlk87618901]ACUERDO DE COLABORACIÓN

En Mieres, xxx de xxxx de 202x

Entre FILICOR S.L. con NIF B17322207 con domicilio en Ctra. Del torn s/n Km 0,5 – 17830 Mieres (Girona) y como administrador de la sociedad Jordi Pujol Puigdemont con DNI 77911976M, en adelante y para efectos de este acuerdo, “CASASOL” y por la otra parte xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, y con DNI/NIF/NIE xxxxxxxxxxxx, en lo sucesivo y para los efectos de este acuerdo “LA COLABORADORA”. 


Ambas partes se presentan de manera voluntaria para celebrar el presente acuerdo de colaboración, y manifiestan que se conocen y que poseen la capacidad legal para celebrarlo, y, por lo tanto
ACUERDAN

Regirse por las siguientes CLÁUSULAS, tanto CASASOL como LA COLABORADORA, para poder conseguir una relación profesional más clara y uniforme, y que se sujetarán a ellas de manera libre y voluntaria.

Reconocen que la titularidad exclusiva sobre el dominio web www.mundocasasol.es y app mundocasasol es de CASASOL y que es titular y propietario originario de todos los derechos de propiedad intelectual de la web y de la app citada.

Reconocen que LA COLABORADORA tiene el conocimiento y la capacidad que se requieren, para realizar las tareas solicitadas en este acuerdo.

Reconocen que FILICOR S.L. es única propietaria del signo distintivo CASASOL, el cual es su marca comercial.

Y por ello se regirán por las siguientes CLÁUSULAS, tanto CASASOL como LA COLABORADORA, para poder conseguir una relación más clara y uniforme, y que se sujetarán a ellas de manera libre y voluntaria, en las dos partes de este acuerdo.

CLÁUSULAS

1. Objeto y definiciones.

El presente acuerdo se realiza con la finalidad de establecer las condiciones de colaboración entre CASASOL y LA COLABORADORA para la creación de un PATRÓN, y su posterior venta como PATRÓN o como PATRÓN MÁS KIT en el canal web www.mundocasasol.es o en la app mundocasasol.

· Diseñadora es la persona que idea un proyecto, y lo ejecuta. 
· El patrón son las instrucciones escritas para la realización de la prenda final que se diseñe. El público comprador con dichas instrucciones podrá realizar la pieza a la que hace referencian las instrucciones. 
· El diseño es la pieza final que se consigue siguiendo las indicaciones del patrón. 
· El KIT es el conjunto de materiales y el patrón para la realización del proyecto. 
· Mundocasasol es la plataforma web y app donde se alojarán y se producirá la venta de lo estipulado en este contrato. 
· El testeo es el proceso por el que se verifica que siguiendo el patrón el resultado es el mismo que el diseño final planteado. 
2. Duración

El presente acuerdo estará vigente desde el momento de la firma hasta el fin del periodo de venta del patrón o el KIT puesto a la venta en www.mundocasasol.es


3. Producción del patrón

Desde la fecha del presente acuerdo, LA COLABORADORA podrá subir los patrones a www.mundocasasol.es, y estos pasarán a ser aprobados o rechazados por el equipo de Casasol. Será responsabilidad de LA COLABORADORA los errores o erratas que contenga el patrón, así como el testeo de dicho patrón. Los costes del testeo corren por cuenta de LA COLABORADORA. El patrón se entregará en pdf, sin que este supere los 3 MB. Será subido por LA COLABORADORA en www.mundocasasol.es

Una vez subido a www.mundocasasol.es el patrón entrará en revisión de estilo, y los requisitos necesarios y LA COLABORADORA tendrá que corregir los cambios y erratas que se detecten. Actualizará su patrón en la plataforma y volverá a ser revisado por el equipo de Casasol. 

Junto con el patrón se deberán adjuntar mínimo 2 fotografías que no superen los 2 MB, con formato 1500 x 1500 px, y las subirán a www.mundocasasol.es 

LA COLABORADORA creará su perfil y subirá este acuerdo a www.mundocasasol. Una vez verificado se le autorizará como diseñadora. En https://mundocasasol.es/mi-cuenta/ la colaboradora encontrará la guía de estilo, y en https://mundocasasol.es/blog/ los recursos necesarios.  LA COLABORADORA se compromete a seguir las indicaciones de CASASOL para el correcto funcionamiento.

El patrón y las fotografías tiene que seguir la guía de estilo y las indicaciones proporcionada por CASASOL. En ningún caso se aceptarán patrones que no sigan la guía de estilo. 


4.  Obligaciones de LA COLABORADORA

· LA COLABORADORA se compromete a cumplir los plazos pactados si los hubiera.

· LA COLABORADORA reconoce que el diseño sobre el que se realiza el patrón es original y tiene la autoría del mismo, además que tiene los derechos o es la autora de todas las obras derivadas que puedan surgir del patrón, derechos de imagen si salen personas en las fotografías, derechos de propiedad intelectual en las fotografías, maquetación y, por ello, excluyendo a CASASOL de la responsabilidad en cualquier obra derivada.
· LA COLABORADORA puede encargar el patrón a otra diseñadora ,y reconoce que tiene los derechos y autorización de cesión, distribución, venta y modificación del patrón cedidos para la implantación y su posterior venta. El encargo de diseño y patrón a otra diseñadora deberá ser conocido y aprobado por CASASOL.

· LA COLABORADORA se compromete a seguir la guía de estilo, packaging y las indicaciones proporcionadas por CASASOL para los KITS. Los KITS formarán parte de la colección KIT TEJE CONMIGO, con lo que tienen que seguir el mismo estilo.

· LA COLABORADORA se compromete a resolver las dudas y cuestiones del patrón o KIT cuando el patrón esté publicado y la compradora del patrón lo necesite por mail, EN UN PLAZO MÁXIMO DE 48 HORAS. También se compromete para reservar una fecha para directos de dudas tanto para los patrones como para los KITS, mediante el canal de zoom y a publicitar dicho patrón una vez publicado en www.mundocasasol.es para lograr la máxima difusión.

· LA COLABORADORA se compromete guardar el secreto profesional de todos los materiales e información que pueda derivarse de la colaboración con CASASOL.

· LA COLABORADORA autoriza a CASASOL para la creación de cualquier acción promocional y a tomar cuantas acciones justificadas crea necesarias a fin de promover la difusión y promoción, que beneficie a LA COLABORADORA participante.

· LA COLABORADORA se compromete a no sacar este mismo patrón con otro material de otra marca mientras esté publicado en www.mundocasasol.es 
· LA COLABORADORA devengará factura a CASASOL por los patrones o KITS vendidos, para que CASASOL puede ingresarle el importe a la cuenta acordada.

· LA COLABORADORA se hace responsable frente CASASOL de todas las cargas pecuniarias que pudieran derivarse para CASASOL a favor de terceros, con motivo de acciones, reclamaciones o conflictos derivados del incumplimiento de estas obligaciones por parte de LA COLABORADORA.


5. Obligaciones de CASASOL

· Creación de la plataforma de venta para la venta de los patrones o KITS.

· Realizar las acciones comerciales que fomenten la venta. 

· CASASOL remitirá mensualmente cada final de mes a LA COLABORADORA las liquidaciones de las ventas con indicación del porcentaje que corresponda LA COLABORADORA de las mismas. 

· CASASOL se compromete a no cobrar comisión a LA COLABORADORA por la venta del patrón, ya sea en modalidad patrón o KIT. 

· En el caso de PATRÓN más KIT, CASASOL se compromete durante los primeros 15 días de la publicación del KIT a que las ventas del KIT serán todos de LA COLABORADORA, una vez descontados el valor de los materiales y del packaking usado. 

· El importe PVP del KIT será acordado por CASASOL en base al gasto de material, packaking e ingreso de LA COLABORADORA.

· Pasados estos 15 días, las otras tiendas que compran a CASASOL, podrán comprar el KIT y ya no será exclusivo de LA COLABORADORA, no obstante, LA COLABORADORA seguirá percibiendo ingreso por el KIT. POR KIT VENDIDO LA COLABORADORA percibirá 5,50 € más impuestos. Del importe del KIT NO se sumará ingreso del patrón.


6. Obligaciones de ambas partes

· El control, dirección y gestión de las actividades, así como la configuración de la campaña, comunicación con los participantes, y gestión del contenido será consensuada entre CASASOL y LA COLABORADORA, a fin de cumplir con todas las etapas del proyecto.

· En todo momento las partes estarán en contacto entre ellas, en aras del buen desarrollo del presente acuerdo, reflejando un trato profesional y en observancia de la normativa aplicable, y en caso de algún inconveniente, anomalía en cualquiera de las actividades o duda se comunicarán por correo electrónico a las siguientes direcciones:

Por parte de CASASOL en el mail: sos@CASASOL.es
Por parte de LA COLABORADORA en el mail: 

7. Propiedad Intelectual

LA COLABORADORA reconoce y acepta, en su caso, que, si se le concediesen derechos de propiedad intelectual o fuese el titular de derechos de propiedad intelectual de terceros implicados en la Obra, dichos derechos se cederán a CASASOL a medida que se creen, como contrapartida por los honorarios que perciba en virtud del presente contrato, sin que pueda reclamar retribución adicional con respecto al uso de los mismos en forma alguna a CASASOL 
LA COLABORADORA reconoce y acepta que es la autora y tiene los derechos de propiedad intelectual que genera el diseño y el patrón. 
A continuación, y con carácter enunciativo que no limitativo se enumeran los derechos cedidos (listado que se ampliará a cuantos otros pudieran derivarse de la prestación de servicios concertada):
a) Derecho de reproducción gráfica, adaptación y traducción:
• El derecho a reproducir la totalidad o parte del patrón en todos los formatos editoriales, especialmente en forma de libros, edición para club, formato bolsillo, ilustrado, de lujo, como láminas ilustradas, colecciones de enciclopedias, así como en cualquier soporte gráfico actual o futuro, incluidas bases datos, y en particular por medio de la prensa, incluido antes y después de la publicación, fotocopias y microproducción, y en cualquier otra obra en cualquier idioma.
• El derecho a traducir a cualquier idioma y en cualquier parte del mundo la totalidad o parte de la Obra y sus adaptaciones, y a reproducir estas traducciones. 
• El derecho a adaptar la totalidad o parte del patrón para todos los públicos y en cualquier formato, sea modificado, abreviado o ampliado, antes o después de la publicación y publicación, y a reproducir dichas adaptaciones en cualquier soporte gráfico actual o futuro, y en cualquier otra obra.
Todos estos derechos hacen referencia a los contenidos textuales y de diseño del patrón. Referente al uso de las fotografías, CASASOL podrá utilizarlas para promocionar el patrón, y LA COLABORADORA reconoce que tiene la autoría. 
 b) Derecho de producción no gráfica, adaptación y traducción:
 • El derecho a reproducir, adaptar o traducir la totalidad o parte del patrón, o adaptaciones o traducciones de esta, en cualquier soporte ya sea actual o futuro. 
• El derecho a adaptar y traducir la totalidad o parte del patrón, o adaptaciones y traducciones de esta, para cualquier uso.
c) Derecho de integración en una obra multimedia o de adaptación al formato de obra multimedia. 
d) Derecho de reprografía.
e) Derecho de préstamo y alquiler.
f) Derecho de representación.
Esta cesión se aplica a todos los documentos, trabajos preparatorios, documentos de diseño, borradores y, en general, cualquier elemento producido durante la vigencia del presente Contrato. 
CASASOL está autorizado a conceder a terceros, y en particular al Licenciante, en su caso, todas las autorizaciones de reproducción, representación, adaptación, traducción y uso del patrón, tanto en España como en el extranjero, y, cuando sea apropiado, mediante cesión.

8. Comercialización

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La venta de cualquiera de las modalidades (patrón o KIT) se realizará en el canal web www.mundocasasol.es o en la app mundocasasol fijándose los precios de venta por CASASOL. Los patrones se ajustarán al siguiente escalado (y el KIT será la suma de los materiales que correspondan, siempre sólo hilos, lanas o fibras; no accesorios o complementos):

El precio de venta al público será fijado libremente por CASASOL, que tendrá presentes las disposiciones legales sobre la materia, vigentes en cada momento.
Por la venta del KIT se especificará el coste de los materiales y el packaking usado para el cálculo del precio de venta, de este precio de venta tampoco CASASOL se quedará comisión alguna.
Del precio venta al público PVP del patrón se descontará los impuestos y en su caso, si procede el RECARGO DE EQUIVALENCIA para el pago a LA COLABORADORA.

El precio final del patrón será determinado por CASASOL, con los siguientes baremos:
POR PATRÓN DE PIEZAS PEQUEÑAS: 2,50 € más impuestos
POR PATRÓN DE PIEZA, TANTO ACCESORIOS, COMPLEMENTOS O PRENDAS QUE NO LLEVEN TALLAJE: 4 € más impuestos
POR PATRÓN DE PRENDAS QUE LLEVEN TALLAJE: 5,50 € más impuestos
El precio final del KIT será determinado por CASASOL, con un sólo baremo:

POR KIT VENDIDO LA COLABORADORA percibirá 5,50 € más impuestos.
Del importe del KIT NO se sumará ingreso del patrón.

9.      Condiciones económicas

CASASOL remitirá mensualmente cada final de mes a LA COLABORADORA las liquidaciones de las ventas con indicación del porcentaje que corresponda LA COLABORADORA de las mismas. 
CASASOL se compromete a no cobrar comisión a LA COLABORADORA por la venta del patrón, ya sea en modalidad patrón o KIT. 
Tras el envío de la liquidación mensual por parte de CASASOL LA COLABORADORA emitirá una factura a CASASOL 

LA COLABORADORA devengará factura a CASASOL por los patrones o KITS vendidos, para que CASASOL puede ingresarle el importe a la cuenta acordada. 

10. Política de privacidad y propiedad intelectual

En todo momento, ambas partes deberán respetar la privacidad del presente acuerdo, no significando en ningún momento que alguna de ellas esté en la potestad de difundir lo aquí establecido sin la debida autorización que merece.

Todo el contenido ofrecido por CASASOL es de uso único y exclusivo de LA COLABORADORA, y para los únicos y solos efectos de poder cumplir con las actividades aquí propuestas, no pudiendo en consecuencia usarlos para su promoción particular, ni para realizar un contacto que desvirtúe la voluntad aquí manifestada. 

Este acuerdo en ningún momento se entenderá como una licencia de uso de ninguna marca o signo distintivo del cual alguna de las partes pueda ser propietaria o portadora. 

11. Rescisión del acuerdo

Si LA COLABORADORA llegara a incumplir alguna de sus actividades, CASASOL podrá solicitar la rescisión del presente acuerdo, no teniendo en consecuencia de cumplir con las actividades que le fueron solicitadas. 

Si LA COLABORADORA no cumple con los plazos determinados en el apartado 2. duración de dicho acuerdo CASASOL puede rescindir el presente acuerdo de COLABORACIÓN. 

Cualquiera de las partes podrá dar por resuelto el presente acuerdo de colaboración en el caso de incumplimiento por la contraparte de una o más de las obligaciones que asume de conformidad con el presente acuerdo de colaboración de aquellas que la ley establece para cada una de las mismas.
Para la rescisión del acuerdo de colaboración se deberá enviar mediante firma electrónica. Desde el envío del mail, el ACUERDO QUEDA RESCINDIDO AUTOMÁTICAMENTE, renunciado a toda reclamación futura.

12. Ley aplicable

En todo lo previsto en el presente acuerdo, las partes se someten a la legislación española, sometiéndose a la jurisdicción de los Tribunales del domicilio de CASASOL, descrito en el encabezado del presente acuerdo.
Mediante la firma, ambas partes, CASASOL y LA COLABORADORA, manifiestan que han leído el presente acuerdo, que nada tienen que objetar, que todos los datos de ellas están bien escritos, que aceptan todas las cláusulas y que se entiende en consecuencia, que este acto está formalizado.

En todo lo no previsto por el presente Contrato, las partes se someten a las disposiciones del Texto Refundido de la Ley de Propiedad Intelectual aprobado por Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, así como legislación afín.
Mediante el presente ACUERDO, LA COLABORADORA da su consentimiento para el uso de sus datos, según cumplimiento de lo establecido en la legislación vigente en materia de protección de datos, el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y de Consejo de 27 de abril de 2016 (RGPD), en la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la sociedad de la información y comercio electrónico (LSSICE) y demás disposiciones dictadas en su desarrollo.
Los datos serán responsabilidad de CASASOL con la finalidad de gestionar la celebración del presente acuerdo.
Este tratamiento de datos es necesario y usted consiente expresamente el tratamiento de los datos personales como participante. 
La base jurídica que legitima este tratamiento será el consentimiento otorgado al participar de forma voluntaria y aceptando expresamente las presentes Bases. Con la finalidad descrita, los datos serán conservados durante un periodo de 3 años desde la finalización del concurso de cara a solventar las posibles obligaciones o responsabilidades legales, derivadas del tratamiento. 
Sus datos personales no serán cedidos a ningún tipo de organización, ni pública ni privada, quedando bajo la plena responsabilidad de CASASOL.
Le informamos que se pueden realizar grabaciones o fotografías con captación de la imagen de LA COLABORADORA que podrán ser publicadas con fines comerciales, es por ello que los propios participantes consienten y autorizan a publicar y/o usar las fotografías, así como el nombre, apellidos, tienda…, para promocionar el patrón o KIT en todos los medios y soportes a disposición de CASASOL.
.Es por ello que de conformidad con lo establecido en la L.O. 1/1982 de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen el interesado consiente expresamente el tratamiento de sus datos personales y su dato imagen con esos fines en la página web de CASASOL www.casasol.es, en la web www.mundocasasol.es o en la app mundocasasol, en redes sociales en internet de CASASOL (Facebook, Twitter, Instagram, etc..); 
Con mi firma autorizo dicho tratamiento a CASASOL, para que trate mis datos personales con la finalidad descrita. 
LA COLABORADORA puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición, portabilidad y limitación del tratamiento de sus datos dirigiéndose a FILICOR SL, en Ctra. Del torn s/n Km 0,5 – 17830 Mieres (Girona) o al mail casasol@casasol.es

Y en base a este acuerdo, se firma el presente Contrato y a un solo efecto,


                                             


………………………......                                        D. xxxxxx
CASASOL                                                          LA COLABORADORA
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